	
	Расписание 9 класс
	

	Дата
	Классная работа
	Домашняя работа

	Понедельник 20.04
	

	география
	П. 48  изучить, ответить на вопросы. Работаем с атласом.
	П. 48 задание 8(таблица)

	алгебра
	 Параграф 25 — изучить. на стр 239 — выучить формулу 
№ 870 (1;2;3)
	№ 871 (1;2;3). Выучить формулы

	лит-ра
	Тема: Б.Л.Пастернак. Своеобразие лирики поэта.

Прослушать видеоурок по ссылке: https://videouroki.net/video/76-b-l-pasternak-slovo-o-poehte-filosofskaya-glubina-liriki-poehta.html 

или прочитать статью в учебнике
	Пройти тест онлайн по ссылке https://videouroki.net/tests/116920190/ 

	биология
	Тема: «Популяция как форма существования вида» 

§ 52 прочитать, выписать в тетрадь все экологические характеристики популяции с пояснением.
	§ 52 выучить, ответить на вопрос 4  письменно

	физика
	Тема. Энергия связи атомных ядер .П.62 прочитать, формулы записать в тетрадь
	тест

	физкультура
	
	

	вторник
	21.04.20
	

	геометрия
	Повторение.Подготовка к ГИА
Сайт https://math-oge.sdamgia.ru/ 
Вариант 8 (с 16 по 20)
	Сайт https://math-oge.sdamgia.ru/  Вариант 9 (с 16 по 20)

	Анг.яз
	Упр.1-4, стр.106 – составить 2 предложения, прочитать текст, вставить пропущенные фразы, найти синонимы. Упр.5, стр.107 – составить словосочетания.
	Упр.1-3, стр.64 (рт)

	история
	П. 34 прочитать
	стр 75  Думаем, сравниваем, размышляем -  вопросы 2.3 письменно

	физика
	Тема. Деление ядер урана п.63, прочитать
	тест

	физ-ра
	
	

	лит-ра
	Тема: Б.Л.Пастернак. Своеобразие лирики поэта. 

Выразительно прочитать стихотворения: «Во всём мне хочется дойти до самой сути…», «Весна в лесу» в учебнике.

Прочитать творческую лабораторию Б.Пастернака.
	Письменно ответить на вопросы: Каковы взгляды Б.Л. Пастернака на историю?

Что писала А.Ахматова о поэзии Б.Л. Пастернака?

	среда
	22.04.20
	

	алгебра
	№ 870 (4;6)   № 872 (1)
	

	история
	П. 35 пункт 1-4  изучить, вопросы  к этим пунктам
	 П. 35 стр. 81 первый  документ (вопрос к нему письменно). 

	обж
	Гигиена одежды
	тест

	химия
	Тема: «Химическая организация планеты Земля» 

§ 37 прочитать выписать в тетрадь определение.
	§ 37 выучить,  решить задачу 5 на стр. 197

	алгебра
	Сайт https://math-oge.sdamgia.ru/ 

 12 Арифметическая и геометрическая прогрессии  Решить (1;2;3)
	Сайт https://math-oge.sdamgia.ru/ 
 12 Арифметическая и геометрическая прогрессии  Решить (6;7)

	Род. Рус. лит
	Тема: Искусство, которое спасает наши души, наши сердца от «захоложения, затемнения»(А.И. Солженицын)

Прослушать рассказ по ссылке: https://www.youtube.com/watch?v=Lceg_xCDkuE 
	Письменно ответить на вопрос: Что открывает для читателя данный рассказ? К чему привлекает внимание?

	биология
	Тема: «Природное сообщество- биогеоценоз»

§ 53 прочитать, выписать в тетрадь определения.
	§ 53 прочитать, выучить определения, в тетради составить по 2 цепи питания: выедания и разложения.

	четверг
	23.04.20
	

	Рус.яз
	Готовимся к ОГЭ. 
	Решение тестов огэ онлайн https://yandex.ru/tutor/subject/?subject_id=17

	лит-ра
	Тема: Слово о Твардовском. Лирика поэта.

Видеоурок по ссылке: 
https://videouroki.net/video/77-a-t-tvardovskij-slovo-o-poehte-razdumya-o-rodine-i-prirode.html 

или прочитать статью в учебнике
	Пройти тест онлайн по ссылке
https://videouroki.net/tests/768468614/ 

	Анг.яз
	Упр.1, стр.108 – прочитать, перевести, письменно ответить на вопрос в части b. Упр.4-6, стр.109. Упр.3, стр.108 – составить диалог по образцу.
	Упр.2-3, стр.65 (рт)

	обществ
	П.20 прочитать. Рубрика «Проверь себя»
	П. 20 новые понятия выучить. 

«В классе и дома» вопросы 1,3,4,6 письменно

	физ-ра
	
	

	Рус.яз
	Готовимся к ОГЭ. 
	Решение тестов огэ онлайн https://yandex.ru/tutor/subject/?subject_id=17

	пятница
	24.04.20
	

	физика
	Ядерный реактор, прочитать п.64, ответить на вопросы
	тест

	озож
	Судьба и Родина едины с.43 прочитать
	Ответить на задание 1 с.44 письменно

	география
	П. 49  изучить, ответить на вопросы. Работаем с атласом.
	П.49 задание 7 письменно

	история
	П. 35 изучить п. 5-8, ответить на вопросы.
	П. 35 стр. 81-82  второй и третий документ (вопросы к ним письменно)

	информ
	https://infourok.ru/ Просмотр презентации «Сетевое хранение данных»
	Разобрать десятый слайд

	суббота
	25.04.20
	

	немец
	Повторите артикли на стр. 48, Упр.1-4 (5 предл.), стр.75-78 – новые слова записать, учить, повторять. Выучить правило на стр.77.
	

	геометрия
	Повторение.Подготовка к ГИА https://www.time4math.ru/oge 
  Вариант -9  (с 16 по 20)
	https://www.time4math.ru/oge 

Вариант — 10 (с 16 по 20)

	Анг 
	Условные придаточные GR14. Упр.1,стр.110 – прочитать перевести – условия 0, 1, 2, 3 типа. Упр.3, стр.110 – составить предложения с условными придаточными разных типов. Упр.4-5, стр.110-111.
	Упр.1, 2, стр.66 (рт)

	русский
	Запятая и точка с запятой в бессоюзном сложном предложении (правило стр 364 – 365, упр 27 стр 365, упр 28 стр 365)
	Упр 29 стр 366

	химия
	Тема: «Охрана окружающей среды от химического загрязнения» 

§ 38 изучить, выполнить зад. 6 на стр.201
	§ 38 выучить, выполнить зад.7 на стр. 201

	Род.рус.яз
	Публицистический стиль. Проблемный очерк (составить очерк)
	Решение тестов огэ онлайн https://yandex.ru/tutor/subject/?subject_id=17


 Тест. Открытие протона. Открытие нейтрона. Состав атомного ядра. Массовое число. Зарядовое число.  Ядерные силы. Энергия связи. Дефект масс.
Вариант 1
Часть 1
1. Протон был открыт
1) Чедвиком

2) Резерфордом

3) Томсоном

4) Гейзенбергом
2. Нейтрон имеет 
1) положительный заряд и массу, равную массе протона

2) положительный заряд и массу чуть больше массы протона

3) массу чуть больше массы протона и не имеет электрического заряда 

4) массу, равную массе протона, и не имеет электрического заряда
3. В состав атомного ядра входят 
1) протоны и электроны

2) протоны и нейтроны 

3) нейтроны и электроны

4) протоны, нейтроны и электроны 
4. Состав ядра атома кислорода 816 O 
1) 8 протонов, 16 нейтронов

2) 16 протонов, 8 нейтронов

3) 8 протонов, 8 нейтронов

4) 16 протонов, 24 нейтрона
5. Устойчивость атомных ядер обеспечивает действие 
1) электрических сил 

2) гравитационных сил

3) ядерных сил

4) магнитных сил 
6. Ядерные силы являются
1) Силами притяжения и отталкивания одновременно

2) Только силами притяжения

3) Только силами отталкивания

4) Характер взаимодействия определяется расстоянием
7. Масса атомного ядра из Z  протонов и N нейтронов равна MЯ, масса протона mp, масса нейтрона mn. Чему равна энергия связи ядра?
1) MЯс2
2) (MЯ + Zmp + Nmn) с2
3) (MЯ - Zmp - Nmn) с2
4) (Zmp + Nmn – MЯ) с2
8. Изотопы – это разновидности данного химического элемента, различающиеся 
1) зарядами ядер

2) массами ядер

3) числом электронов в атомах

4) размерами атомных ядер 
Часть 2
9. Установите соответствие между изотопами водорода и числом нейтронов в ядре
Изотоп                     Число нейтронов
А) 11 H                        1) 1                 

Б) 12 Н                         2) 2

В) 13 Н                         3) 3

                                    4) 0
Часть 3
10. Каков дефект массы ядра кислорода 816 О (в а.е.м.)? Масса ядра кислорода равна 15, 99491 а.е.м., масса протона 1,00729 а.е.м., нейтрона 1, 00866 а.е.м.
Тест. Деление ядер урана. Цепная реакция.

Вариант 1

Часть 1
1. В ядре атома действуют
1) электростатическое отталкивание между протонами и ядерные силы отталкивания между нуклонами ядра

2) электростатическое притяжение между протонами и ядерные силы отталкивания между нуклонами ядра

3) электростатическое  отталкивание между протонам и ядерные силы притяжения между нуклонами яда

4) электростатическое притяжение между протонам и ядерные силы отталкивания между нуклонами ядра
2. При поглощении нейтрона ядро урана
1) возбуждается

2) увеличивается заряд ядра и распадается

3) возбуждается, деформируется и распадается на два осколка

4) возбуждается, деформируется и испускает два нейтрона
3. Частица, вызывающая реакцию деления ядра урана и образующая в ходе реакции 
1) протон

2) нейтрон

3) электрон

4) альф а- частица
4. Деление ядра переходит 
1) с поглощением энергии

2) с выделением энергии

3) как с поглощением, так  и с выделением энергии

4) без каких – либо изменений энергии
5. При делении ядра урана большая часть внутренней энергии ядер урана  переходит  
1) в кинетическую энергию нейтронов

2) в  кинетическую энергию осколков

3) в потенциальную энергию осколков

4) во внутреннюю энергию окружающее среды
6. Критическая масса – это
1) минимальная масса, при которой возможно  протекание цепной реакции

2) максимальная масса, при которой возможно протекание цепной реакции

3) масса урана, необходимая для реакции деления

4) масса урана, при которой реакция деления урана становится неуправляемой
7. При бомбардировке атома  3 6Li нейтронами  10n образуются  гелий  4 2He и
1) 1 1H
2) 2 1H
3)  3 1H
4) 3 2He
8. Укажите второй продукт ядерной реакции  14 7N + 10n → 146C + ?
1) 10n                                   2) 11p                        3) 21H                              4) 42He
Часть 2
9. Установите соответствие между ядерной реакцией и ее вызовом.
Реакция
Вид
А) 60 27Со → 6028Ni + 0-1e
                                                   1)  реакция деления

Б) 235 92U + 10n → 14456Ba +  8936Kr +3 10n
2)  α - распад


3)  β -распад


4)  реакция синтеза
10. Изотоп   24494Pu испытывает в одно м случае α – распад, а в другом – β-распад. Изотопы каких элементов получаются в каждом случае?
               Распад

Изотоп
А) α - распад
1) 24495Am
Б) β -распад
2) 24290Th


3) 24493Np



4) 24092U
Тест по теме «Ядерный реактор. Атомная энергетика»
1.В качестве топлива реактора на тепловых нейтронах используют 

1) U-238

2) U-234

3) U-235

4) U-239

2. Какие частицы вызывают деление ядер U-235?

1) Электроны

2) Протоны

3) Нейтроны

4) -частицы

3. Выберите верное (-ые)  утверждение (-я)

А) Цепная ядерная реакция в реакторе может существовать только при определенном количестве делящихся ядер.

В) Главным элементом ядерного реактора является  замедлитель.

1) Только А           2) Только В           3) А и В           4) Ни А, ни В

4. Ядерные энергетические реакторы используются для выработки электроэнергии

1) на атомных электростанциях

2) в судовых энергетических установках

3) на атомных станциях теплоснабжения

4) все ответы верны

5. Какие преобразования энергии происходят в ядерном реакторе?
1) Внутренняя энергия атомных ядер превращается в механическую энергию

2) Внутренняя энергия атомных ядер превращается в электрическую энергию

3) Внутренняя энергия атомных ядер превращается в кинетическую энергию

4) Среди ответов нет правильного

6. Руководителем первого ядерного реактора в Советском Союзе был

1) И. В. Курчатов

2) С.П. Королев

3) А.П.Александров

4) Г.Н. Флеров

7. Вода в ядерном реакторе служит

1) замедлителем

2) теплоносителем

3) поглотителем

4) Среди ответов нет правильного

8. Одним из преимуществ АЭС является

1) экологическая чистота по сравнению с ТЭС

2) нет проблем с отработанным топливом

3)АЭС – источник долгоживущих радионуклидов

4) для работы требуется большое количество персонала

9. Установите соответствие между названием реактора и обозначением.


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами

А) водо-водяной энергетический реактор                                        1) РБМК

Б) реактор на быстрых нейтронах                                                     2) ВВЭР
В) реактор большой мощности канальный                                       3) БН
 

	А
	Б
	В

	
	
	


«Тест 9 класс Гигиена»
1. Что включает в себя понятие личная гигиена?

2. Какие функции в организме человека выполняет вода?

3. Каким гигиеническим требованиям должно соответствовать жилище? (температура, относительная влажность, освещенность, скорость движения воздуха (сквозняк)).

4. Назовите основные преимущества одежды и обуви из искусственных материалов:

5. Назовите основные недостатки одежды и обуви из искусственных материалов:

6. Как по Вашему необходимо правильно питаться?

7. Что необходимо делать, если порой сильно потеют ноги?

8. Всё ли Вы знаете о личной гигиене? Да Нет

9. Я выполняю или по крайней мере стараюсь выполнять все правила личной гигиены: Да Нет
